ビジネスパートナー向け行動規範



グローバルに事業を展開している特殊化 学品メーカーであるランクセスグループ (以下「ランクセス」といいます。) は、自社の事業を適切に行い、人と環境 を守る責任を有しています。ランクセス は、企業の長期的成功と社会への付加価 値の提供を実現することは、「価値」を 重んじ、法律を遵守する一貫した行動に よってのみ可能であると確信していま す。ランクセスは、こうした行動原則を バリューチェーン全体で推進しており、 ビジネスパートナー(納入業者、顧客、 流通業者、下請業者など) の選定におい ては、とりわけランクセスの社会的およ び環境的「価値」をどれくらい共有して いるかを基準としています。このような 「価値」は、国連の持続可能な開発目標 はもちろん、全世界の化学工業産業で採 用されている Responsible Care (レスポン シブル・ケア) ®プログラムを基調とし ており、ランクセスの企業ポリシーおよ びランクセス行動規範の一部として公開 されています。ランクセスは、国連グロ ーバル・コンパクト・イニシアチブへ参 画し、不正腐敗防止、労働基準、人権お よび環境保護に関する原則を厳密に遵守 することを明確に約束します。グループ 全体で導入されているコンプライアンス 管理システムを活用し、ランクセスは従 業員が各規則を遵守できるよう支援しま す。ランクセスは、ビジネスパートナー に対し、本行動規範に規定される原則は もちろん、事業を展開する地域において 適用されるすべての法律および規則(以 下「法令」といいます。) を遵守するこ とを要求しています。

取引関係の透明性

ランクセスのビジネスパートナーは…

- 客観的基準のみに基づいて意思決定を 行うものとし、利益相反によりかかる 意思決定が妨げられることがないよう にします。
- いかなる形態の不正腐敗も許容せず、 従業員、下請業者または代理人がビジネスパートナー、公務員または第三者 から賄賂またはリベートを受け取ることも、提供することもありません。
- 不適切な寄付、不適切な贈答品、歓待、接待その他ランクセスの従業員もしくは第三者に対し影響力を及ぼすことを意図する不当な利益の提供を行いません。また、ランクセスのビジネスパートナーは、不適切な利益を要求することも、受け取ることもありません。
- 官公庁および公務員との取引の際に適用される法令を遵守します。
- ■アドバイザーおよび仲介者の起用にあたっては、適用される法令を遵守します。

自社でマネーロンダリングを防止する ために必要な対策を導入します。

公平な競争および輸出規制

ランクセスのビジネスパートナーは…

- 適用される独占禁止法を遵守し、納入業者、競合他社または顧客と独占禁止法と抵触する取り決め等を行いません。
- 物品またはサービスの輸出入および情報のやり取りに際し、国際的テロリズム対策法を含め、適用されるすべての法令および制裁を遵守します。

人権および企業責任の尊重

ランクセスのビジネスパートナーは…

- すべての人間の権利を尊重し、世界人権宣言および国連グローバル・コンパクトの定める10原則はもちろん、国際労働機関(ILO)の労働基準に従って行動します。とりわけ、児童労働および強制労働のほか、あらゆる形態の現代における奴隷制および人身売買を防止します。
- 民族、人種、年齢、性別、信教、国籍、 性的指向、社会背景、肉体的および精神的能力または政治的意見に関係なく、 すべての従業員を平等に取り扱います。
- 労働組合(その他労働者代表制)の結成または加入のほか、生活賃金、法定の社会保障給付、および合理的な労働時間の制限など、すべての従業員の基本的権利を尊重します。
- 製品の安全性(危険物質および混合物の分類、ラベリングおよびパッケージングに関するものなど)および事業所内の安全衛生に関して適用される法令を遵守します。従業員は、とりわけ確認されている危険および適切な保護手段に関する説明を受け、適切な保護具および衣服を無償で支給を受けます。
- 自社の従業員およびビジネスパートナーに対し、本行動規範に規定される原則の違反または法令違反を報告する窓口(手段)を提供します。

環境および気候の保護

ランクセスのビジネスパートナーは…

- 環境規制および国際基準を遵守します。
- 天然資源を保全し、自社の製品および その生産による環境への影響を最小限 に抑えることで、環境を保護します。
- エネルギー消費および有害な排出物の 削減に尽力します。
- 紛争鉱物に関して適用される法令を遵守します。

データ保護、機密情報の保護および知的 財産権

ランクセスのビジネスパートナーは…

■ 従業員、顧客、納入業者およびその他 のデータ主体の個人情報を保護し、適 用されるすべてのデータ保護法を遵守 します。 • ランクセスおよび第三者のノウハウ、 特許および営業秘密と企業秘密を尊重 します。権利者から事前に書面による 明示的な同意を得ず、当該情報を引き 渡すことはありません。

コンプライアンスおよび承認

- ビジネスパートナーは、ランクセスとの取引関係において本行動規範に定める原則を遵守することを約束します。また、ビジネスパートナーは、ランクセスとの取引関係に関与する自社のビジネスパートナーに対しても、当該原則またはこれに相当する原則を伝達し、その遵守を推進します。
- ビジネスパートナーが独自の行動規範を定め、それがランクセスの行動規範に定める原則に相当するものである場合、契約当事者は当該規範をランクセスの原則と同等のものとして取り扱います。

本ビジネスパートナーによる行動規範の 違反

- ランクセスは、ランクセスとビジネス パートナーとの取引関係にとって、本 行動規範に定める原則の遵守を不可欠 なものであると考えています。
- ビジネスパートナーが本行動規範に定める原則を遵守しない場合、ランクセスは各ビジネスパートナーとの契約関係を解除する権利を留保します。

ご質問がある場合 コンプライアンス部門

すべてのランクセスのビジネスパートナーは、ランクセスのコンプライアンス部 門に遠慮なくご連絡ください。

電子メール:

compliance-helpdesk@lanxess.com

連絡窓口 - SpeakUp

SpeakUp ウェブサイトを利用すると、ご 希望に応じて匿名でランクセスに連絡す ることができます。

ウェブサイト:

https://www.speakupfeedback.eu/web/lanxesssuppliers